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В. Ф. Антонова  

 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В УКРАЇНІ 

 

Протягом останніх років відбувається процес переходу від 

традиційного навчання до навчання за допомогою  комп’ютерних 

технологій. Це сталося завдяки  розвитку мережі Інтернет, що дало 

можливість пересилати необхідну кількість даних з одного кінця світу в 

інший, дискутувати  з іншими користувачами мережі в oнлайн-режимі і 

розміщувати інформацію на інтернет-сайтах, роблячи її доступною для 

всіх охочих. Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та 

вдосконалити ефективність освітнього процесу. Протягом реформування 

освіти у закладах вищої освіти інтенсивно розробляється концепція 

дистанційної освіти, метою  якої є розробка різноманітних технологій, 

зокрема, технології змішаного навчання. За концепцією розвитку 

дистанційної освіти в Україні дистанційна освіта – це форма навчання, 

рівноцінна з очною, вечірньою, заочною та екстернатом, що відбувається, 

завдяки технологіям дистанційного навчання . 

Дистанційне навчання має ряд переваг перед іншими формами 

навчання, а саме: не залишаючи дому чи свого робочого місця, можна 

підтримувати постійний контакт з викладачем за допомогою 

телекомунікаційних технологій, зокрема відеозв’язку, та отримувати  

цілісний  навчальний матеріал, в електронному вигляді.  

Невелика за часом та обсягом частина навчального процесу 

дистанційної освіти може бути подана у вигляді очної форми навчання 

(складання іспитів, практичні, лабораторні роботи тощо). Технології 

дистанційного навчання містять у собі педагогічні та інформаційні 

технології. 

Отже, ми можемо спостерігати певні тенденції розвитку 

дистанційного навчання, а саме: збільшення кількості масових відкритих 

дистанційних курсів, розробка програм дистанційного навчання, інтеграція 

ІКТ у навчальний процес дистанційної освіти, поєднання переваг 

дистанційного навчання із класичною формою освіти, моніторинг 

досягнень закладів вищої освіти не лише в межах України, а і в усьому 

світі і використання корисного досвіду у майбутньому . 

 

 

В. М. Березний  

 

ЗМІШАНЕ НАВЧАННЯ – ВИКЛИК ЧАСУ! 

 

Розвиток суспільства в цілому і сучасних технологій зокрема 

привело до широкого впровадження електронного навчання в організацію 

навчального процесу в університетах. Спалах епідемії COVID-19 і 


